

Zagnańsk, dnia 7 marca 2019 r.

Zamawiający:

Zamawiającymi są działające wspólnie:

1) Gmina Zagnańsk
ul. Spacerowa 8
26-050 Zagnańsk
NIP: 9591671296
REGON: 291010866

2) Gmina Miedziana Góra,
ul. Urzędnicza 18
26-085 Miedziana Góra
NIP: 9591677117
REGON: 291010323

Nazwa postępowania:

„Dostawa i montaż 72 instalacji solarnych i 244 mikro-instalacji fotowoltaicznych w ramach programu „Zielone Gminy Zagnańsk i Miedziana Góra”.

Znak sprawy: PZ.271.1.26.2018.PZZ

INFORMACJA DLA OFERENTÓW

Do Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, o poniżej podanej treści. Działając na podstawie Art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. 2018 poz. 1986 z późn. zm.) Zamawiający wyjaśnia co następuje:

Pytanie nr 129 z dnia 05.03.2019.

W związku z koniecznością określenia przez Wykonawcę na etapie składania oferty, czy w przedmiotowym postępowaniu wystąpi procedura odwrotnego obciążenia, wnosimy o określenie przez Zamawiającego czy w myśl ustawy o podatku VAT Zamawiający realizując projekt pn.: „Dostawa i montaż 72 instalacji solarnych i 244 mikro-instalacji fotowoltaicznych w ramach programu „Zielone Gminy Zagnańsk i Miedziana Góra” działa w charakterze Wykonawcy czy Inwestora. Nadmieniamy, że potencjalni wykonawcy na podstawie udostępnionych przez Zamawiającego materiałów przetargowych nie są w stanie w dniu składania ofert poprawie określić w jakim charakterze działa Zamawiający, tym samym wnosimy o udzielenie jednoznacznej odpowiedzi celem poprawnego zakwalifikowania procedury podatkowej. Jednocześnie informujemy, że w przypadku baku określenie przez Zamawiającego jaką pełni funkcję w myśl ustawy o podatku VAT Wykonawca przyjmie na podstawie udostępnionych materiałów przetargowych, że Zamawiający realizując przedmiotowy projekt jest Inwestorem, tym samym nie będzie zachodziła procedura odwrotnego obciążenia w momencie podpisania umowy.

Odpowiedź:

Odpowiedź na pytanie nr 92 z dnia 19.02.2019.

Pytanie nr 130 z dnia 05.03.2019.

Zamawiający określił w PFU dla sterownika obudowę w klasie IP 65. Ze względu na fakt, że sterowniki będą montowane w pomieszczeniach suchych, wnosimy o dopuszczenie sterownika o obudowie klasy niższej niż IP 65.

Odpowiedź:

Odpowiedź na pytanie nr 8 z dnia 05.02.2019.



Pytanie nr 131 z dnia 05.03.2019.

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie sterownika solarnego bez wyświetlacza dotykowego z obsługą za pomocą przycisków na obudowie, który będzie posiadał parametry zgodne z wymaganiami zawartymi w PFU?

Odpowiedź:

Odpowiedź na pytanie nr 71 z dnia 19.02.2019.

Pytanie nr 132 z dnia 05.03.2019.

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie sterownika solarnego niezintegrowanego z grupą pompową, który będzie posiadał wszystkie wymagane PFU parametry?

Odpowiedź:

Odpowiedź na pytanie nr 11 z dnia 05.02.2019.

Pytanie nr 133 z dnia 05.03.2019.

W PFU Zamawiający zawarł wymóg zastosowania dla każdej instalacji solarnej układu podtrzymania napięcia przez okres 2h 45 minut . W związku z faktem, że w obecnie prowadzonych gminnych inwestycjach tego typu nie stosuje się tego rozwiązań ze względu na ich nierentowność oraz bezzasadność dla instalacji solarnych, wnosimy o rezygnację wymogu stosowania systemu podtrzymywania napięcia w przedmiotowym postępowaniu.

Odpowiedź:

Odpowiedź na pytanie nr 57 z dnia 19.02.2019.

Pytanie nr 134 z dnia 05.03.2019.

Prosimy o informację czy każdą instalacje solarna należy wyposażyć w moduł LAN/GSM?

Odpowiedź:

Odpowiedź na pytanie nr 107 z dnia 19.02.2019.

Pytanie nr 135 z dnia 05.03.2019.

Prosimy o potwierdzenie, że w ramach powyższego postępowania należy dostarczyć zbiorniki cwu z dwoma węzownicami.

Odpowiedź:

Odpowiedź na pytanie nr 82 z dnia 19.02.2019.

Pytanie nr 136 z dnia 05.03.2019.

Prosimy o potwierdzenie, że podłączenie górnej węzownicy zgodnie ze schematami technologicznymi jest po stronie użytkownika

Odpowiedź:

Odpowiedź na pytanie nr 77 z dnia 19.02.2019.

Powyższe wyjaśnienia i informacje stanowią integralną część dokumentacji przetargowej, wiążącej wykonawców uczestniczących w przedmiotowym przetargu.

Z up. WÓJTA GMINY

Anna Piśarczyk

.....Z-ca Wójta Gminy.....

Kierownik Zamawiającego